AHKeTa OLleHKH y10BJeTBOpeHHOCTH IIporpammoii TebroTOpcTBa
(1S TREOTOPA)

1. Ouenure B 6amnax ot 1 1o 3, rae 1 - camblil HU3MMK 0a, a 3 - caMbIil BEICOKHIA.

1.1. Hackompko ObBUTO KOMQOPTHO OOIICHHE C 1 2 3
THIOTOPAHTOM?

1.2.  Hackonpko  yAajJoch  peaqn3oBaTh  CBOH 1 2 3
JUIEPCKUE KauecTBa B mporpamme?

1.3. Hackonpko TIOJI€3HBIMH/ HWHTEPECHBIMHU OBLIH 1 2 3
IpyHIOBbIE BCTpEUn?

1.4. HackonbKo TOJE3HBIMH/ HHTEPECHBIMU OBLIH 1 2 3
JIMYHBIE BCTpeun?

1.5. Hackomnbko ynanaoch CIlaHUpOBaTh paboTy? 1 2 3
1.6. Hackompko  ymamoch  OCYIIECTBHTh  IUIAH 1 2 3
WHIVNBUAYATHHOTO PA3BUTHS THIOTOPAHTOM?

1.7. Hackonbko BbI olieHHMBaeTe BKJIIOYEHHOCTD 1 2 3
TBIOTOpPAHTA B Ipouecc?

1.8. Hackonbko BBl HOBOJIBHBI Bamiei COBMECTHOMH 1 2 3
paboToii?

1.9. Hackonpko nmoHpaBuiack pabota ThIOTOPOM? 1 2 3
1.10. Hackonbko onpaBaanuch Bamm oxxuganus ot 1 2 3

yuactus B [Iporpamme ThroTOpCTBa?

AHKeTa OLleHKHU ya0BJeTBOpeHHocTH IIporpammoii TeroTroperBa
(TS THIOTOPAHTA)

1. Onenure B 6amiax ot 1 10 3, rae 1 - camblil HU3MMN 0ayu1, a 3 - caMblil BLICOKHH:

1.1. Hackonpko xomdopTHO OBUIO OOIICHHE C 1 2 3
TBIOTOPOM?

1.2. HackoinpKO TOJIE3HBIMU/MHTEPECHBIMH  OBLIH 1 2 3
JMYHBIC BCTPEYH C THIOTOPOM?

1.3. Hackonbko MOJIE3HBIMU/MHTEPECHBIMH  OBbLIN 1 2 3
TPYIIIOBBIE BCTPEUn?

1.4. Ourymanu a1 Bel moanepxky TeroTopa? 1 2 3
1.5. Hackomnbko mosie3Ha Obuia moMoIs ThroTopa? 1 2 3
1.6. Hackonpko OBIT TMOHATEH IUIAaH pabOTHl C 1 2 3
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THIOTOPOM?

1.7. Ourymanu 11 Bel 6e30nmacHOCT MpH OOIICHUH C
TBIOTOPOM?

1.8. Hackonpko ObIIO MOHSATHO, 4TO OT Bac xzmer
TBIOTOP?

1.9. Hackoapko BBl JOBOJBLHEBEI Bameid COBMECTHOH
pabotoit?

1.10. Hackonbko ompaBnaivch Bamm oxuganus oT
yuactus B [IporpamMmme ThroTOpCcTBa?

Kpurtepun oueHuBanus:

30-5 — 3ayer
4- MeHee - HE3aYET




